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Virksomheden har fravalgt at modtage starthjælpsvejledning
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Adgang til hygiejnisk håndvask.
Kontrolleret procedurer for opbevaring og adskillelse af
fødevarer, herunder opbevaring og adskillelse af fødevarer på
køl og frost, temperaturer ok. Kontrolleret procedurer for
holdbarhedsfastsættelse på pizzasovs, ok.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
produktionsflader, kølefaciliteter og gulve samt sokkel.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Gulve. Virksomheden har mundtligt redegjort
for at der er bestilt nyt gulv i grovkøkken/lager.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse og skriftlige
egenkontrolprogram for varemodtagelse, opbevaring af
fødevarer, opvarmning, nedkøling. Kontrolleret dokumentation
af varemodtagelse og opbevaring af fødevarer fra opstart til
d.d. ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden har ændret navn. Virksomhedens
risikooplysninger er ændret d.d.
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Virksomheden er indplaceret i risikogruppe middel og er omfattet af stikprøvebaseret basiskontrol på baggrund
af de aktiviteter virksomheden har oplyst, med de justeringer der blev konstateret ved kontrolbesøget dags
dato. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


